

# УЛЬЯНОВЦЫ — ГОСТИ РЕДАКЦИИ

За неполный месяц, который прошел с начала гастрелей Ульяновского государственного драматического театра, вологжане успели узнать и полюбить этот талантливый коллектив. Тысячи жителей Вологды и Череповца, трудовых коллективов области аплодировали его спектаклям. На днях ульяновские артисты были гостями редакции «Красного Севера».

— Хотя наши города расположены далеко друг от друга, — сказал в своем выступлении директор Ульяновского государственного драматического театра В. Н. Денисов, — но мы постоянно ощущаем связь между ними. Вологодские подшилники идут на заводы Ульяновска, продукция этих заводов, в частности автомобили, поступают в вашу область. В то время, когда мы показы-

ваем свои спектакли вологжанам, Вологодский облдрамтеатр гастролирует в Ульяновске. Хочется, чтобы наши творческие связи крепили и развивались.

Главный режиссер театра Ю. Г. Галин остановился на истории Ульяновского театра драмы, которому через два года исполняется двести лет, рассказал о текущей работе и творческих планах коллектива.

Во встрече приняли участие ведущие актеры театра — народный артист УССР Г. И. Юченков, заслуженный артист РСФСР Г. Н. Муромский, Л. Е. Радина, А. Д. Дуров, З. Д. Ковальская, З. М. Самсонова, Н. Я. Махарадзе, П. Ф. Маслов и другие. Они дали для журналистов интересный концерт.

На снимке: ульяновцы — гости редакции.

Фото А. ЖИДКОВА.

7 ИЮЛ 1978

